

# 梅城報

FUJIAN HAIXIA BANK  
福建海峡銀行

## 存款有保障 轻松赢收益

### 个人结构性存款

4.1%	存入日	2018.05.25-05.31
	起息日	2018.06.01
	到期日	2018.07.02
	期限	31天
	期限	31天

4.8%	存入日	2018.05.25-05.31
	起息日	2018.06.01
	到期日	2018.12.03
	期限	185天
	期限	185天

5.0%	存入日	2018.05.25-05.31
	起息日	2018.06.01
	到期日	2019.06.03
	期限	367天
	期限	367天

起存金额5万,支持手机银行、网上银行、柜面购买。

海峡银行预约热线:0591-22338857 15980252532

地址:闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

2018年5月25日 星期五

农历戊戌年四月十一

第965期

刊号:CN-35(Q)第0065号

电子邮箱:MQMCB@163.COM

闽清新闻网:www.mqxw.com

中共闽清县委宣传部主管

闽清县新闻中心主办

梅城报社出版

## 省委巡视七组向闽清县反馈巡视情况

本报讯 根据省委巡视工作领导小组的部署,2018年5月22日,省委巡视七组向闽清县反馈巡视情况。省委巡视工作领导小组成员、巡视办主任游美萍传达了中央和省委关于巡视工作的指示精神,并对巡视整改工作提出要求,省委巡视七组组长谢仰俊向闽清县委领导班子进行了反馈,市委常委、纪委书记、监委主任修兴高代表福州市委就落实好整改工作提出要求。县委书记许用贵主持会议并作表态发言。

根据省委统一部署,2018年1月4日至2月5日,省委巡视七组对闽清进行了巡视。巡视组认真贯彻中央巡视工作方针和《中国共产党巡视工作条例》,以“四个意识”为标杆,以党章党规党纪为尺子,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,紧扣“六项纪律”,从从严从实开展巡视监督。通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,发现问题,形成震慑,顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组听取了巡视情况汇报,省委“五人小组”会议听取了巡视情况综合汇报。

通过巡视,巡视组发现和干部群众反映的一些问题,主要是:贯彻落实中央、省委的决策部署不够深入,驾驭全局能力不够强,为民服务存在短板,意识形态工作责任制不够落实。党建工作不够落实,党内政治生活不够严肃。农村基层党组织建设比较薄弱,主体责任压力传导不足,履行监督责任不够到位,巡察震慑作用发挥不够。公

务接待不够规范,公车管理不够到位,违规发放津补贴、违规报销差旅费、公款旅游等问题依然存在。个别领导干部个人事项报告不实,部分干部选拔任用程序执行不够严格,干部配备不够科学,个别干部入党程序不规范,社团职务兼任清理不到位。扶贫政策执行不够到位,财政资金监管、部分重大工程项目建设不规范,医保基金监管存在廉政风险。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交省纪委、省委组织部等有关方面处理。

谢仰俊组长对抓好问题整改工作提出意见,要求闽清县委进一步加强党的全面领导。二是要进一步提高党的建设质量。三是要进一步把“两个责任”压紧压实。四是要进一步推进正风肃纪。

游美萍主任就推进问题整改工作指出,闽清县委一要承担起巡视整改主体责任,确保整改不走偏、不走样。二要注重深化巡视成果的运用,推动巡视反馈问题全面整改。三要不折不扣抓好整改,确保整改结果经得起检验。四要严格按照程序要求报送和公开整改情况。

修兴高书记代表市委就落实好整改工作提出了要求,他强调,闽清县委要统一思想、高度重视,主动认领,不折不扣地抓好整改落实;要深化思想认识,进一步强化“四个意识”,切实把巡视反馈问题整改工作抓实、抓细、抓到位;要狠抓整改落实,主动认领责任,逐一解决问题;要用好巡视成果,切实把巡视成果转化为推动工作的强

大动力。

许用贵书记表示,闽清县将把抓好巡视整改工作作为当前重大政治任务,以“马上就办、真抓实干”的态度,坚决贯彻、彻底整改。一是提升站位,深化认识,坚决贯彻省委于伟国书记关于巡视工作的重要指示精神,全力以赴抓好各项整改工作,以实际行动维护巡视制度的严肃性和权威性。二是立整立改,全面落实,严格按照巡视组反馈的意见建议和省、市委指示要求,逐项研究分析,制定整改工作方案,确保整改取得实效。三是统筹兼顾,加快发展,主动将整改落实工作与贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想相结合,与贯彻落实省委、市委决策部署相结合,与加快闽清经济社会发展和社会民生改善工作相结合,进一步改进作风、推动工作、促进发展。

省委巡视七组副组长周茂燕,正处级巡视专员邱善添,省委巡视办主任科员张峰,市委巡察办主任廖荣,闽清县委、县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,县人民法院院长、县检察院检察长出席会议;县纪委监委,县委组织部部务会议成员,县委巡察办主任、县委巡察组组长,各乡镇党委书记,县直部门主要负责同志,部分省市县党代表、人大代表和政协委员,县处级离退休老同志等列席会议。

(献伟)

## 传达全市经济工作推进会精神 部署下阶段全县经济工作 全县经济工作推进会召开

本报讯 5月20日晚,县委书记许用贵主持召开全县经济工作推进会。会议传达了5月19日召开的全市经济工作推进会主要精神,并就下一阶段全县经济工作进行了安排部署。县四套班子领导,县直各相关部门负责人,各乡镇党委书记、乡镇长,五大指挥部办公室负责人等参加会议。

许用贵在会上强调了三点意见,一要肯定成绩,找

准差距,进一步增强高质量发展和奋力赶超的紧迫感、责任感。要认清形势,坚定发展的信心;正视问题,锐意攻坚克难;抢抓机遇,苦干实干谋发展。二要抓住关键,突破重点,全力推动经济水平较快增长。经济指标要固强补弱,一抓一促要增强后劲,优化结构提升质量,提升服务保障发展。三要强化担当,真抓实干,确保全年目标任务顺利完成。各乡镇党委领导要守土有责,切实当

好落实主体责任的具体实践者。要苦干实干,敢于碰硬,敢于攻坚,做有本事、会做事的实干家。要强化督查作用,推动工作落实,保障全县目标任务顺利推进。

县长陈忠霖要求,要着力在优化产业结构上下功夫,加快转变经济发展方式,推动三次产业协调发展;要着力在产业链上再延伸,推动循环经济发展,实施品牌战略,拓展产业国内外市场,进一步延伸产业链条;要着力在招商引资上再提升,加强项目引进,夯实服务保障,明确招商导向,进一步招大商、招好商;要着力在城乡一体化建设上再提速,紧抓新城建设、旧城改造,创新社区管理模式,狠抓市容市貌整治,进一步加快城乡一体化步伐。

(本报记者 吴俊青)

## 我县“抓项目促发展”专项行动实现新突破

1-4月项目开工55个,占年任务55%;  
竣工24个,占年任务的60%

本报讯 自“抓项目促发展”专项行动以来,我县马上贯彻落实,加强组织实施,明确了责任分工、措施保障、奖惩办法和项目清单等,充分发挥全县上下积极性,并掀起专项行动高潮。在今年4月“抓项目促发展”专项行动考评中,我县项目开工、项目竣工和经济指标三项总分位居全市第三。

截止4月份,我县共完成开工项目55项,占年任务的55%,实现了闽江防洪工程梅溪段整治工程、交通路网工程、上莲风电场等55个项目开工;共完成竣工项目24项,占年任务的60%,完成了农田水利灌溉设施建设项目、梅溪新城路网建设二期、猴山口综合商贸项目等24个项目竣工。

在“抓项目促发展”专项行动中,全县上下统一认识,完善工作机制,相关部门加强指导和服务。同时,充分发挥党员干部带头作用,强化使命担当,把最精干的干部放到最需要的地方,用精

气神带起一支能战斗的队伍,开创工作新局面。围绕着特色现代农业、先进制造业、现代服务业等重点领域,特别是战略性新兴产业、高新技术产业,加快引进一批能够延伸产业链、带动全局、增强后劲、产生巨大拉动力的重大项目。

通过“抓项目促发展”专项行动有效促进项目提速、产业提升。全力打造全县经济总量新增长极,高新技术产业集聚区和创新创业科技新城,加快实现经济社会高质量发展。创新招商模式,围绕侨乡优势、现代农业、产业链和全域旅游等方面进行招商,一批投资体量大、科技含量高、发展前景好的重大项目或在谈或落地,一幅火热的创业宏图正逐渐铺开。在今年4月“抓项目促发展”专项行动中考评中,我县项目开工、项目竣工和经济指标三项总分位居全市第三。

(闽清县专项行动办)



图为吴煊炎先生捐赠白中学50万元人民币

## 张仕国奖教基金颁发仪式举行

本报讯 5月21日,张仕国奖教基金颁发仪式在白中学举行。全国政协委员、世界福州十邑同乡会会长吴煊炎,航天专家黄春平,市委统战部副部长莫雪平,县长陈忠霖,副县长陈婉霞出席了颁奖仪式。

陈忠霖在仪式上讲话,对多年来支持家乡教育和经济社会发展的马来西亚侨领丹斯里拿督张仕国、潘斯里拿督黄拔妃伉俪致以崇高的敬意,向获得奖学金和基金会奖励的老师、同学表示热烈的祝贺。陈忠霖指出,近年来我县坚持把发展教育作为兴县之本,在经济持续发展的同时,加大教育投入,加强基础设施建设,各级各类学校办学条件全面改善,教学水平不断提高,教育事业呈现出蓬勃发展的良好态势。这些成绩的取得,离不开广大海外侨胞和社会各界人士的大力支持与鼎力资助。以张仕国先生、黄拔妃女士为代表的广大旅外侨胞,始终心系桑梓,对家乡

的社会事业发展建设贡献殊多。希望白中学能够办成学生认可、家长认可、社会认可、群众满意的学校,希望广大教师以饱满的工作热情和高尚的道德情操教育引导学生,让闽清的优秀学子“桃李满天下”,希望同学们刻苦学习,努力成为国家和社会的栋梁之材,以优异的成绩回报老师的培养、父母的期待、社会的支持。

陈忠霖对航天专家黄春平的到来,并为白中学的学生做航天历史专题讲座并赠书表示欢迎和感谢;对莅临仪式的吴煊炎先生表示欢迎和感谢。颁奖仪式上吴煊炎先生捐赠白中学50万元人民币。据悉,张仕国奖教基金自2009年设置以来已是第9次发放,受惠师生达800多人次。

县侨办、侨联、教育局等相关负责人参加了颁奖基金发放仪式。

(本报记者 吴广钟)

## 陈忠霖赴池园镇调研 村级组织换届选举工作

本报讯 5月19日下午,县长陈忠霖带领县直有关部门负责人一行前往池园镇宝新村调研村级组织换届选举工作,并与池园镇、宝新村、店前村等镇村两委干部进行座谈。

会上,陈忠霖听取了村级换届选举工作进展情况汇报,询问了换届过程中存在的困难及需要协调解决的问题,并就有关村“两委”任职条件提出意见建议。他要求村级组织在换届选举过程中,要充分发动群众,相信群众,做到程序合法、科学引导,克服宗派思想、任人唯亲等不利因素的影响,努力把有能力、能干事、责任感强、有较好群众基础的人选为新一届村级组织“当家人”。同时,陈忠霖强调,要坚决把好纪律作风,严格按照新的监察法规定做好选举工作,对违规选举、暗箱操作、利用不法手段干扰选举的行为,将结合扫黑除恶专项斗争予以严厉打击,以确保村级组织选举风清气正。

(本报记者 吴俊青)

## 开展防汛安全检查暨 河长制巡查工作

本报讯 5月22日,县长陈忠霖、副县长张凯带领县水利、住建、环保等部门负责人,前往省璜、坂东、白中等乡镇,开展防汛安全检查暨河长制巡查工作。

陈忠霖一行先后来到省璜山边村水毁修复项目、梅溪水质监测点、“5·14”暴雨积涝区域等地,对河长制巡查各项具体工作落实情况暨防汛工作开展情况进行了巡查。深入防汛工程现场,认真听取各河段水质监测、河道管护、流域治理等情况,调研周边农业、养殖业、生活垃圾等污染源对河流的影响。他要求相关部门要尽快开展梅溪沿线各流域的污染源排查工作,落实最严格的水资源管理制度,开展河流源头和饮用水水源地保护,加强水体污染综合防治,强化断面及重点水域检测,推动沿岸生态环境保护与修复,加强行政监管与执法,确保河道保护管理全方位无死角。

随后,陈忠霖一行检查了白中镇防汛备汛工作情况。认真听取了各项防汛工作开展情况汇报,详细了解防汛工作措施,仔细检查防汛设备。他强调,要做好防汛应急预案,防汛队伍配备、防汛物资储备等工作,确保全县安全度汛。

(姚丽莹)

## 举办农发行融资项目政策推介会

本报讯 5月23日,县政府会同农发行闽侯支行举办农业发展银行融资项目政策推介会。副县长张文裕出席推介会。

张文裕在推介会上要求,县直各有关部门、乡镇、企业要吃透政策,进一步梳理当前乃至今后一段时间内各类建设项目的资金需求,争取农发行的资金支持;要解放思想,主动与银行对接,建立政府、银行、企业的沟通与协调机制,加强合作,推动地方发展与金融运行的良性互补,实现互利共赢,融合发展。

推介会上,农发行相关负责人就如何解决一般水利建设、农村交通、棚户区改造、农村人居环境建设等项目中长期贷款进行了指导,并接受企业的业务流程咨询。

(本报记者 吴广钟)

